
2021年度　学生生活調査

調査対象　　　　　1～4年生

調査期間　　　　　7月5日～9日（16日まで延長）

1年生 2年生 3年生 4年生 全体

回答数（人） 96 62 64 33 255

回答率（％） 82.7 57.9 52.5 33.3 57.5

質問2　授業形態の変更（面接授業やオンライン講義など）がありますが、学習意欲はありますか。

　　　

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

1.とてもある 22 6 11 2

2.ある 70 50 45 27

3.あまりない 4 5 8 3

4.全くない 0 1 0 1
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質問4　授業形態の変更（面接授業やオンライン講義など）がありますが、学業への専念は

できていますか。

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

1.とてもできている 14 6 11 2

2.できている 75 52 43 25

3.あまりできていない 7 3 8 5

4.できていない 0 1 2 1

質問6　一週間のうち、授業時間（オンライン講義を含む）の学習を何時間していますか。

平均（時間） SD

1年生(n=96) 17 7

2年生(n=62) 16.2 7.03

3年生(n=64 ) 28.1 11

4年生(n=33) 20.4 20.6

全体（n=255） 20.4
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質問7　平日に授業時間以外の学習を何時間していますか（月～金の合計）

平均（時間） SD

1年生(n=96) 13.3 5.9

2年生(n=62) 8.72 5.05

3年生(n=64 ) 15.8 8.7

4年生(n=33) 18.2 9.9

全体（n=255） 14.0

質問8　土日祝に授業時間以外の学習を何時間していますか（土日祝の合計）

平均（時間） SD

1年生(n=96) 6.7 4.3

2年生(n=62) 5.5 3.69

3年生(n=64 ) 10.2 6.3

4年生(n=33) 4.5 2.7

全体（n=255） 6.7
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質問9　平日にアルバイトを何時間していますか。（月～金の合計）

平均（時間） SD

1年生(n=96) 2.1 4.0

2年生(n=62) 4.9 5.5

3年生(n=64 ) 3.7 5.7

4年生(n=33) 8.0 8.0

全体（n=255） 4.7

アルバイトの有無

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

アルバイト有 25 39 40 13

アルバイト無 71 23 24 20
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質問10　土日祝にアルバイトを何時間していますか。（土日祝の合計）

平均（時間） SD

1年生(n=96) 2.8 4.5

2年生(n=62) 5.1 5.2

3年生(n=64 ) 5.7 6.1

4年生(n=33) 10.7 1.9

全体（n=255） 6.1

質問11　オンライン授業以外で、1日の何時間スマホ等の携帯端末の操作をしますか

平均（時間） SD

1年生(n=96) 4.5 2.4

2年生(n=62) 4.8 2.56

3年生(n=64 ) 5.2 5.7

4年生(n=33) 4.0 3.1

全体（n=255） 4.6
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質問12　スマートフォン等はどのような目的で利用していますか。

あてはまるものすべてを選んでください（複数回答）

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

家族とのコミュニケーション 77 52 48 18

友人等とのコミュニケーション 92 60 58 12

学習における情報収集 78 54 55 6

COVID-19に関する情報収集 35 17 16 0

ゲーム 24 21 15 1

講義以外の動画視聴 79 52 42 1

読書 16 11 2 1

その他 23 13 11 1
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質問13　４月からの学校生活が始まって睡眠や食事などの生活習慣の乱れがありましたか。

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

あった 44 22 30 6

なかった 52 40 34 27

質問15　４月から学校が始まって精神的健康（メンタルヘルス）不調がありましたか。

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

あった 25 13 25 8

なかった 71 49 39 25

44

22

30

6

52

40

34

27

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生(n=96)

2年生(n=62)

3年生(n=64 )

4年生(n=33)

生活習慣の乱れの有無

あった なかった

25

13

25

8

71

49

39

25

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年生(n=96)

2年生(n=62)

3年生(n=64 )

4年生(n=33)

メンタルヘルスの不調の有無

あった なかった

7 ページ



質問16　ポータルで配信されている、日赤九州看護大学生相談ダイアルの存在を知っていますか。

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

知っていて利用した 0 0 0 0

知っているが利用しなかった 64 53 56 28

知らない 32 9 8 5

質問17　現在のあなたの暮らし向きについてお尋ねします。自粛生活による経済的な影響について

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

大変ゆとりがある 6 0 2 2

ゆとりがある 7 2 5 3

普通 60 40 22 13

やや苦しい 19 16 22 11

大変苦しい 4 4 13 4
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質問18　新型コロナウイルス流行以前　(2020年以前)　のあなたの暮らし向きについてお尋ねします。

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

大変ゆとりがある 4 3 6 4

ゆとりがある 10 8 11 5

普通 64 40 31 17

やや苦しい 15 7 11 6

大変苦しい 3 4 5 1

質問19　アカデミックアドバイザーのサポートに対する満足度についてお尋ねします。

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

大変満足 13 10 7 9

やや満足 8 8 13 13

普通 69 41 38 9

やや不満 3 2 4 1

大変不満 3 1 2 1
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質問22　健康管理表を用いて、どの程度、自己管理ができていますか。

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

毎日、健康管理表を記載している 71 45 58 25

週に4～5日は、健康管理表を記載している 21 12 5 5

ほとんど健康管理表は記載していない 4 5 1 2

まったく健康管理表を記載していない 0 0 0 1
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質問24　健康管理表は、毎日の自分の健康管理に役立っていますか。 

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64 ) 4年生(n=33)

大変役に立っている 33 16 17 9

役に立っている 45 26 31 15

どちらでもない 16 15 13 5

あまり役に立っていない 0 1 3 3

役に立っていない 2 4 0 1
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質問28　健康管理セルフチェックシートのP3「抗体価検査やワクチン接種」、

P5「病院受診の記録」は、どの程度の記載をしていますか。 

1年生(n=96) 2年生(n=62) 3年生(n=64) 4年生(n=33)

必要な項目はすべて記載している 14 15 14 8

一部記載している 33 17 16 7

あまり記載していない 24 23 19 5

全く記載していない 18 6 11 10

健康管理セルフチェックシートの 7 1 4 3

所在がわからない
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